
Ένα πρωτοφανές περιστατικό αστυνομικής αυθαιρεσίας καταγγέλλει η Κομμουνιστική
Απελευθέρωση με ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου της.

Πρόκειται για αναίτια και βίαιη απαγωγή της συντρόφισσας Δήμητρας Τάσσου,
εκπαιδευτικού, από άτομα με πολιτικά που στη συνέχεια αποδείχτηκε ότι ήταν ασφαλίτες.
Την φόρτωσαν δια τη βίας σε αυτοκίνητο χωρίς αστυνομικά διακριτικά, ενώ περίμενε στη
στάση του τρόλεϊ, προκαλώντας της μώλωπες και εκδορές, όπως βλέπουμε και στο βίντεο
με τις δηλώσεις που έκανε μετά την απελευθέρωσή της(!) από το ΑΤ Κυψέλης στο οποίο την
οδήγησαν χωρίς να της εξηγήσουν το λόγο!

Μετά από πολύωρη κράτηση και με την παρουσία δεκάδων αλληλέγγυων στο ΑΤ Κυψέλης, η
Δήμητρα αφέθηκε ελεύθερη αφού όμως πρώτα μηνύθηκε(!) από τους αστυνομικούς για
απείθεια!

Δείτε την καταγγελία της Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης καθώς και βίντεο με σύντομες
δηλώσεις της Δήμητρας εδώ:

Καταγγελία της Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης

Καταγγέλλουμε την αναίτια και βίαιη σύλληψη της συντρόφισσας Δήμητρας Τάσσου από
αστυνομικούς με πολιτικά ενώ περίμενε στη στάση του τρόλλεϋ.

Η συντρόφισσα είναι εκπαιδευτικός και Γραμματέας του Σωματείου Εκπαιδευτικών ΠΕ
«Αριστοτέλης» και συνελήφθη ενώ αυτές τις μέρες συμμετείχε στη Γενική Συνέλευση
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της Διδασκαλικής Ομοσπονδίας Ελλάδας.

Οι αστυνομικοί με πολιτικά χωρίς να της εξηγήσουν τον λόγο και χωρίς να της ζητήσουν
ταυτότητα την τράβηξαν βίαια σε αυτοκίνητο χωρίς αστυνομικά διακριτικά προκαλώντας
της εκδορές στα χέρια και την πλάτη.

Αργότερα παρότι τους γνωστοποιήθηκε η ιδιότητά της και ότι είναι μητέρα βρέφους 7
εβδομάδων, το οποίο επέστρεφε σπίτι της να θηλάσει, επέμειναν στην κράτησή της με
μοναδική κατηγορία την απείθεια!! Μάλιστα η συντρόφισσά μας αναγκάστηκε να θηλάσει το
νεογέννητο βρέφος της μέσα στο ΑΤ Κυψέλης λες και πρόκειται για καμία κακοποιό.

Τελικά μετά από πολύωρη ταλαιπωρία και ενώ είχαν συγκεντρωθεί δεκάδες άνθρωποι για
αλληλεγγύη αφέθηκε αφού πρώτα μηνύθηκε από τους άνδρες της Ασφαλείας για απείθεια!

Καταγγέλλουμε τις τρομοκρατικές μεθόδους της ΕΛ.ΑΣ και απαιτούμε την απόσυρση της
μήνυσης!

Το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και η κυβέρνηση έχουν την άμεση πολιτική ευθύνη!

Κάτω η αστυνομική αυθαιρεσία!
Κάτω τα χέρια από τις αγωνίστριες εκπαιδευτικούς!

Κομμουνιστική Απελευθέρωση


